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Perhepalvelujen johtaja on päätöksellään 31.12.2018 § 98 irtisanonut vakinaisen virkasuhteen kuuden 
kuukauden irtisanomisajan jälkeen. Päätöksestä on tehty 21.1.2019 oikaisuvaatimus, jossa vaaditaan 
päätöksen purkamista laittomana.

Salassa pidettävässä liitteessä on yksilöidyt perustelut päätöksen tueksi. Viranhaltija on toistuvasti ja 
vakavasti laiminlyönyt virkasuhteestaan johtuvia velvollisuuksia ja tehtäviä, sekä aiheuttanut toistuvia ja 
vakavia puutteita niissä.

Viranhaltijalain 35 §:n 3 momentin mukaan viranhaltijaa, joka on laiminlyönyt virkasuhteesta johtuvien 
velvollisuuksiensa täyttämisen tai rikkonut niitä, ei kuitenkaan saa irtisanoa ennen kuin hänelle on 
varoituksella annettu mahdollisuus korjata menettelynsä. Viranhaltijalle on annettu kirjallinen varoitus 
menettelystään 28.9.2018. Varoitus on annettu kohtuullisessa ajassa siitä, kun viranhaltijan menettely on
tullut työnantajan tietoon ja viranhaltijalla on ollut aikaa korjata menettelyään.

Viranhaltijalain 35 §:n 4 momentin mukaan työnantaja on selvittänyt, olisiko irtisanominen ollut 
vältettävissä sijoittamalla viranhaltija muuhun virkaan tai virkasuhteeseen. Työnantajan tekemän 
selvityksen perusteella irtisanominen olisi ollut vältettävissä tarjoamalla viranhaltijalle toimistosihteerin 
virkaa. Tarjottu virka on ollut ainoa virka, johon kyseisellä viranhaltijalla on koulutuksensa perusteella 
ollut kelpoisuus. Viranhaltijalta puuttuu myös esimieskelpoisuus, jonka perusteella muita sopivia tehtäviä
ei ole ollut tarjota. Koska viranhaltija ei ole ottanut tarjottua virkaa vastaan, työnantajalle ei ole jäänyt 
muuta mahdollisuutta kuin irtisanoa virkasuhde.

Työnantajalla on ollut oikeus irtisanoa virkasuhde lain kunnallisesta viranhaltijasta 8 luvun 35 §:n 
mukaisin perustein. Kyseisen esimiehen menettely viranhaltijana ja esimiehenä on ollut hyvin 
moitittavaa. Virkasuhteesta johtuvien velvollisuuksien ja tehtävien laiminlyönnit, puutteet, kriittiset 
työntekijä- ja yhteistyökumppanipalautteet sekä suhtautuminen häneen kohdistuneeseen palautteeseen
sekä työyhteisön asioihin ja niistä johtuvista asiakas- ja työturvallisuuden vaarantumista, ovat olleet 
vakavia. Hän on laiminlyönyt virkasuhteesta johtuvien velvollisuuksiensa täyttämisen ja rikkonut niitä. 
Päätöstä tehtäessä, on otettu huomioon työnantajan ja viranhaltijan olosuhteet kokonaisuudessaan. Syy 
irtisanomiselle on asiallinen ja painava.

Sosiaali- ja terveyslautakunta 25.2.2019 § 5

Apulaiskaupunginjohtajan esitys:
Perhepalvelujen johtajan viranhaltijapäätöstä 31.12.2018 § 98 virkasuhteen irtisanomisesta ei pureta. 

Käsittely:
Nuorisovaltuuston edustaja poistui tämän pykälän käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.



Liitteet:
Salassa pidettävät liitteet (Laki viranomaisten toiminnan julkisuudesta 24.1 § 26 kohta) on tallennettu 
luottamushenkilöiden extranetin salassa pidettäviin asiakirjoihin.
- viranhaltijapäätös 31.12.2018 § 98
- oikaisuvaatimus 21.1.2019 
- vastine oikaisuvaatimukseen 21.1.2019

Täytäntöönpano: - ote asianosaiselle

Muutoksenhakuohje: 2. Kunnallisvalitus oikaisuvaatimuksesta annettuun päätökseen

Lisätiedot:
Anna Cantell-Forsbom, p. 09 8392 3640, etunimi.sukunimi[at]vantaa.f


